

FORMULÁŘ - ŽÁDOST O PODPORU AKCE

Název akce:	Arts& film 2011 Telč International European Film Festival
Stručný popis akce:	<p>7. ročník mezinárodního filmového festivalu Arts&film 2011, významná akce kraje Vysočina a Města Telče zapsaném na seznam kulturního a přírodního dědictví UNESCO, představí jako každoročně filmovou evropskou tvorbu v oblastech umění, a to jak televizní, dokumentární, experimentální, ale i studentské tvorby. Festival systematicky mapuje a podporuje evropské filmy, které zahrnují profesionální tvůrčí počiny všech oborů umění. Představuje a oceňuje filmy, které se evropským kulturním dědictvím zabývají a mapují současnou evropskou kulturu. Představí také významné osobnosti filmu, fotografie, výtvarného umění, architektury i dalších forem umění. Festival je vždy doplněn výstavami, besedami a koncerty, diskusními bloky, semináři, prezentacemi měst, památek, významných turistických cílů Vysočiny a České republiky, videoarty studentů apod. Festival, který si postupně nachází své publikum nejen v regionu připravuje Avant Promotion ve spolupráci s městem Telč s řadou výrazných novinek.</p> <p>Celá koncepce Arts&filmu také prodělá výraznou změnu Po období, kdy jsme vedle vlastní soutěže (ta bude zachována beze změn kategorií a ocenění např. Cena Vojtěcha Jasného apod.) mapovali zlatá šedesátá léta se chceme v 7. ročníku zaměřit především na mladého diváka, tomu přizpůsobíme i dramaturgie filmů. Nejen program však bude zaměřen na mladé publikum. Zároveň chceme studenty z Vysočiny také zapojit do přípravy a organizace festivalu. Se Střední školou grafickou z Jihlavy připravíme neotřelou výzdobu náměstí Zachariáše z Hradce, kde bude soustředěno veškeré dění festivalu. Tím se festival zcela otevře veřejnosti.</p> <p>Vedle toho zde pod patronací děkana FAMU budou studentské štáby – FAMU, UMPRUM a štáb neslyšících studentů – natáčet filmy s tématem „Náměstí v Telči“. Na závěr festivalu filmy sestřihají, dokončí a předvedou publiku. Vítězi bude udělena Cena starosty města Telče. Do celého dění zapojíme telčské studenty, přivezeme studenty z Waidhofenu.</p> <p>Ze známých osobností vystoupí Jan Budař, Iveta Toušlová, Josef Maršál, Alena Zárybnická, Jakub Železný.</p>
Datum a místo konání:	16. – 18. června 2011
Organizátoři akce (název instituce dle registrace, celá poštovní adresa, osoba oprávněná jednat jménem společnosti):	<p>AVANT Promotion s.r.o. Americká 42, 120 00 Praha 2 zastoupená PhDr. Josefem Schützem, jednatelem Avant Promotion</p> <p>Město Telč nám. Zachariáše z Hradce 10, 588 56 Telč zastoupené Mgr. Romanem Fabešem, starostou města Telče</p>

O podporu žádá: (osoba/subjekt, který jedná jménem organizátora, tel., e-mail)	AVANT Promotion s.r.o. Americká 42, 120 00 Praha 2 zastoupená PhDr. Josefem Schützem, jednatelem Avant Promotion Tel: 224 250 334 info@arts-film.com, info@tourfilm.cz
IČ, právní subjektivita příjemce:	25097865
Bankovní spojení, bankovní ústav:	19-2245410277/ 0100
WWW (domovské stránky akce):	www.arts-film.com
Organizátoři žádají o (materiální pomoc – specifikace, částka – na co bude využita, ...):	
Částka: 250.000,- Tato částka bude využita na realizaci sedmého ročníku soutěžního mezinárodního filmového festivalu Arts&film 2011Telč, zejména na realizaci kvalitního doprovodného programu, prezentaci turistického regionu Vysočiny, tiskovin, cen vítězům, dopravu, technické zabezpečení apod..	
Rozpočet akce – položková rozvaha výdajů a příjmů, příspěvky od jiných subjektů, finanční krytí v minulých letech, dotace (pokud je rozpočet rozsáhlý, použijte zvláštní list)	
Viz. příloha – samostatný rozpočet 7. Ročníku mezinárodního filmového festivalu Arts&film 2011 Telč	
Finanční dotace (pomoc) města (obce) ve výši:	Dotace města Telče pro rok 2011 není dosud stanovena, koncepce festivalu 2011 byla schválena radou města.
Cílové publikum (kolik osob akce osloví/oslovila v předchozích ročnících, jaká je struktura – např. mládež, senioři, široká veřejnost, minority apod.)	

Veřejnost:

- občané, žáci a studenti kraje Vysočina a Dolního Rakouska, FAMU, UMPRUM, neslyšící studenti
- pracovníci cestovního ruchu z krajů, regionů, měst
- příznivci umění obecně, příznivci filmového umění
- studenti škol s humanitárním a uměleckým zaměřením
- umělci všech oborů zastoupených na festivalu, odborná veřejnost

VIP, hosté:

- představitele kulturního, společenského a politického života ČR, regionu Vysočina i zahraničí, představitele samospráv i asociací cestovního ruchu, ČT, regionální TV, celostátní deníky, regionální deníky, renomované časopisy...

- projekt vychází z přesvědčení, že film je tím nejlepším prostředníkem k prožití celé řady uměleckých děl, velmi populární formou rozšiřuje jejich odkaz do celého světa a seznamuje s nimi i ty diváky, kteří by např. do galerie a na výstavy jednotlivých umělců nikdy nezavítali. Aktivní zapojení cílových skupin má v konečném důsledku pozitivní výchovný a motivující dopad. Efektivní propojení s cestovním ruchem v rámci spolupráce s centrálou cestovního ruchu – CzechTourism umožní upozornit na Vysočinu i jednotlivé památky a další atraktivitu.

Festival v loňském roce oslovil cca 1 200 účastníků, projekcí, besed, koncertů, výstav a dalších doprovodných programů v roce 2011 předpokládáme díky připravenému programu obohacenému o účast známých osobností a herců, koncertů populárních hvězd výrazně vyšší.

PRESS:

Česká televize, regionální televize, Dnes, Právo, Hospodářské noviny, Deník, Jihlavské listy, Vysočina

Dopad akce (akce má např. dopad lokální, regionální, celostátní, mezinárodní apod.)

Lokální a regionální dopad:

7.ročník mezinárodního filmového festivalu Arts&film 2011 v Telči je jednou z nejvýznamnějších mezinárodních akcí v kraji Vysočina a městě Telči zapsaném na Seznam kulturního a přírodního dědictví UNESCO.

Festival rozšiřuje nabídku kulturních programů v Telči a v kraji Vysočina. Předchozí úspěšné ročníky prokázaly, že soutěžní přehlídka, včetně bohatého doprovodného programu za účasti významných osobností filmu i veřejného života, si získává své publikum v celém regionu Vysočiny a díky publicitě a účasti hostů festivalu z celé republiky a ze zahraničí zviditelňuje region v širším evropském kontextu. Festival významně prezentuje celý region v rámci Evropy.

Celostátní dopad:

Akce evropského významu zasazená do města Telče a kraje Vysočina umožní naší republice vidět to nejlepší, co v evropském filmu vzniká s tematikou umění a kultury.

Festival má i přesah jak do kraje Vysočina a Rakouska, tak i do celé České republiky. Setkají se zde pracovníci cestovního ruchu z krajů, regionů a měst, studentů vysokých odborných škol.

Mezinárodní dopad:

Je vytvořena nová tradice, která umožňuje pravidelná setkávání evropských filmových tvůrců a profesionálů v cestovním ruchu v Telči, kraji Vysočina a tím také propagaci celého regionu Vysočina nejen v oblasti kultury, ale i jako významné turistické destinace. Tento festival výrazně pomáhá rozšířit a podpořit regionální nabídku Vysočiny pro tuzemské i zahraniční turisty a média - v letošním roce i předchozích letech v Telči a na Vysočině pracoval v souvislosti s Arts&filmem český, rakouský a slovenský televizní štáb a španělský filmový štáb.

Tradice akce (jedná se např. o novou akci nebo o akci s mnohaletou tradicí apod.)

V roce 2011 se uskuteční 7. ročník mezinárodního evropského filmového festivalu **Arts& film 2011 v Telči**

Propagace jména kraje Vysočina – nabízená protihodnota (organizátoři nabízí specifický reklamní prostor pro propagaci kraje Vysočina – např. na propagačních materiálech spojených s akcí, reklamních plochách při samotné akci, jaký význam má akce pro kraj popř. pro obec, zájmovou skupinu apod.)

- kraj Vysočina bude prezentován (stejně jako v předchozích ročnících) ve všech výstupech tiskových i mediálních,
- umístění loga kraje Vysočina na pozvánkách, plakátech, programech, informačních brožurách a festivalu Arts&film 2011
- prezentace kraje Vysočina v katalogu festivalu
- verbální prezentace a Press release kraje Vysočina pro média a pro tiskové konference
- umístění aktivního odkazu www.kr-vysocina.cz na domovských stránkách festivalu
- hejtman (případně určený zástupce) kraje Vysočina slavnostně zahajuje festival a předává při galavečeru jednu z hlavních cen festivalu Arts& film 2011 v Telči
- **oficiální pozvání představitelů kraje Vysočina na všechny akce festivalu v kategorii V.I.P.**
- prezentace kraje Vysočina během konání festivalu v rámci semináře zaměřeném na cestovní ruch

Stručně k doprovodnému programu (hosté, atd.)

Doprovodný program bude mít charakter zábavný, naučný a odborný, stejně jako v předchozích ročnících na jeho realizaci budeme spolupracovat s partnery v rámci přeshraniční spolupráce, partnerských měst, členských měst sdružení České dědictví UNESCO a Česká inspirace, CzechTourism a VysočinaTourism, školami a dalšími institucemi

Doprovodný program budou tvořit: - viz. podrobný program v příloze

- beseda s hercem Janem Budařem, Ivetou Toušlovou a Josefem Maršálem o pořadu Toulavá kamera (pátek 17.6.)
- veřejné projekce soutěžních snímků, výstavy, vernisáže, koncerty, semináře, stánky na náměstí, soutěže
- moderují Jakub Železný, Ivete Toušlová, Josef Maršál, Alena Zárybnická, Pavel Klicpera

Veškerý doprovodný program (kromě rautu pro oceněné, vystupující apod..) bude bez vstupného tak, aby se jej mohla zúčastnit co nejširší veřejnost. Vedle obyvatel Telče, Mikroregion Telčsko, kraje Vysočina a turistických návštěvníků regionu Vysočiny se festivalu zúčastní i akreditovaní hosté (odborná veřejnost) z domova i ze zahraničí. Mezi V.I.P. hosty uvítáme představitele společenského a politického života České republiky a kraje Vysočina (ředitele CzechTourismu, hejtmany a radní oceněných krajů, představitele vysokých škol, filmové tvůrce)

Při realizaci doprovodného programu roce 2011 budeme spolupracovat s Dolním Rakouskem v rámci přeshraniční spolupráce.

Výtěžek akce (pokud se jedná o akci, která generuje zisk, jak je tento zisk použit)

Mezinárodní evropský filmový festival Arts&film 2011 Telč je neziskový. Doprovodné programy jsou bez vstupného!

Žádali organizátoři o prostředky na tuto akci v rámci grantových programů Fondu Vysočiny? Jaké jiné dotační tituly byly využity?

2005 - festival 1. ročník byl připraven po termínu odevzdání žádostí
2006 – jednorázové akce 2006
2007 – program EU MEDIA 2007 – projekt nepodpořen
2007, 2008, 2009, 2010 přímá podpora z rozpočtu kraje Vysočina
2007, 2008, 2009, 2010 - dotace Ministerstvo kultury ČR (žadatel AVANT Promotion)
2010 – Fond malých projektů Vysočina – Dolní Rakousko (žadatel Mikroregion Telčsko)

S jakým výsledkem? V případě, že nebylo požádáno, proč?

2005 – přímá podpora z rozpočtu kraje 50 000,- Kč + poskytnutí cen pro vítěze
2006 – 50 000,- Kč příspěvek z FV + poskytnutí cen pro vítěze
2007 - přímá podpora z rozpočtu kraje 100 000,-Kč
2007 - dotace Ministerstva kultury ČR (žadatel AVANT Promotion) 300 000,- Kč
2008 - přímá podpora z rozpočtu kraje 100 000,- Kč
2008 - dotace Ministerstva kultury ČR (žadatel AVANT Promotion) 300 000,- Kč
a 100 000,- Kč příspěvek zahraničního odboru MK)
2008 – dotace CzechTourism (žadatel AVANT Promotion) 50 000,- Kč
2009 - přímá podpora z rozpočtu kraje 100 000,- Kč
2009 – dotace CzechTourism (žadatel AVANT Promotion) 30 000,- Kč
2009 - dotace Ministerstva kultury ČR (žadatel AVANT Promotion) – 100 000,- Kč
2010 – dotace dotace CzechTourism (žadatel AVANT Promotion) 50 000,- Kč
2010 - přímá podpora z rozpočtu kraje 80 000,- Kč
2010 – dotace z Fondu malých projektů Vysočina – Dolní Rakousko (žadatel Mikroregion
Telčsko) 10 646 EUR
2010 - dotace Ministerstva kultury ČR (žadatel AVANT Promotion) – 100 000,- Kč

Poznámka:

AVANT Promotion s.r.o., zajišťuje festival produkčně a má organizační zkušenosti s pořádáním festivalu TOURFILM (nejstarší mezinárodní filmový festival turistických filmů a multimédií) a TOUR REGION FILM (národní filmový festival turistických filmů) v Karlových Varech, jehož je hlavním pořadatelem od roku 1992, TOURMAP (mezinárodní festival map a průvodců) a loňské organizování 1. ročníku Česká republika – to letí! Ve Špindlerově Mlýně, dále produkčně zajišťujeme i jiné akce....

Partner projektu:

Město Telč má zkušenosti s pořádáním mezinárodních kulturních projektů např. 16. ročníků Francouzsko-české hudební akademie v Telči, 6. ročníků festivalu Arts&film Telč a 6. ročníků Historických slavností, spolupráce s krajem Vysočina a rakouskými partnery na významném mezinárodním projektu Dolnorakouská zemská výstava 2009

Spolupráce:

Centrála cestovního ruchu – CzechTourism, České dědictví UNESCO, Česká inspirace, Mikroregion Telčsko, Waidhofen, region Waldviertel

APROXIMATIVNÍ ROZPOČET ARTS&FILM 2011, TELČ

Umělci Iveta Toušlová, Josef Maršál, Alena Zárybnická Pavel Klicpera, Jakub Železný, Jan Budař, Jedlička Vojtěch Jasný, Mojmír Mikula studenti FAMU ubytování, doprava Celkem	250.000,-
Umělci orchestr TUTTI, kapela Ponožky pana Semtamřuka, Lucie Suchá, Dixieland Jazz Band Telč orchestr Klokočí technika Celkem	100.000,-
režisér, asistenti, scénáře, líčení, technický scénář, fotograf, stavba, pódiová hosteska hostesky Celkem	80.000,-
technika megastan, videotechnika, technik, doprava, ozvučení scény, repro, zvukaři, technici, doprava techniky, ubytování, pomocné služby natáčení filmů o Telči Celkem	130.000,-
produkce AVANT (celoroční) externisté Celkem	125.000,-
ubytování + doprava VIP hostů	75.000,-
ceny a diplomy festivalu	50.000,-
plakáty, katalogy, tiskoviny	80.000,-
rauty	110.000,-
CELKEM	1.000.000,-